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Deuxiéme semestre
Mathématiques
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Exercice 1: (5,5 pts)

On considére dans I'espace deux points  A(0;1;2) , B(2;-1;1) et trois vecteurs ;(1;0;—2) ,
wW(l=1-3) , w(l:-12) .
1) Donner une représentation paramétrigue de la droite (D)qui passe par B(2,-1;1) et de vecteur
Directeur :v(l;—1;2) . ?
2) a- Montrer que les deux vecteurs u et v ne sont pas colinéaires .
b- Montrer que 2x—y+z-1=0, est Une éguation cartésienne du plan (P) qui passe par
le point 4 , et de vecteurs directeurs uet v
3) a- Montrer que les trois vecteurs u . v et w ne sont pas cdplanaires .

b- On déduire que la droite (D) perce le plan (P) , et déterminer les coordonnées de leur point

d’intersections .

3 _ 2 _
Exercice 2 :(14,5pts} On considére la fonction numérique f définie par: f(x)= X —2x - xtl

x2
et C, sacourbe représentative dans un repére orthonormé (O;?; }')
1) Déterminer D,
2) calcule; }Lrgf(x) , et donner une interprétation géométrique du résultat obtenu .
3) a- Calculer lim f(x) et lim f(x) .
Xop- P

b- Montrer que fa droite(D): y = x -2 est une asymptote oblique 3 (C,) auvoisinage de+
et de— o0

¢- Etudier la position relative de (C,), par rapport a la droite (D) .

(x=1)(x* +x+2)

xJ

4) a- Montrerque: (Vxe D, ) fl(x)=

b- Montrer que le signe de f'(x) estceluidex(x-1) . 3
¢- Dresser le tableau de variation de 1 . / WA U~
5}a- Montrerque: (Vxe D, ) fM(x)= §_:_}2_x (Utl ét.S % f@ (K) B > >
x
b- Etudier la concavité de C, , et Montrer que C, admet un point d’inflexion dont il faut
déterminer les coordonnées .

6) On admet que f(~1)=-1 ,f(_—%)z% et f(%)=% » construire (C,) .






